

Сьер-батыр



Это было давно. Случилась на белом свете беда: царь всех драконов двенадцатиглавый Асьтах проглотил солнце и луну, а затем принялся проглатывать целые народы. Стало на земле темно и безлюдно. Всех проглотил прожорливый дракон. Незамеченными остались только трое мальчиков со своими жеребьями. Один из них лежал в степи, другой - в темном лесу, а третий - в высоких горах. Мальчик, схоронившийся в степи, со временем превратился в богатыря по имени Сьер-батыр - Земной богатырь, потому что названной матерью ему стала земля. Также быстро рос и его конь, ставший белым аргамаком. А на свете было все так же темно.

«Неужели нигде нет света?» - подумал богатырь. И решил пойти на его поиски. Но тут заговорил конь: [Читать далее](#)

Источник: Сьер-батыр // Сказки и легенды народов России / сост. Е. В. Лукина. - Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2013. - С. 190-199.